

文艺巡演多欢乐 政策宣讲入心间

息县文化扶贫让群众乐享精神盛宴

信阳消息(赵国民 胡译丹)“五个一批办法好,六个精准记心上”“转移就业门路多,多彩田园齐开放”,10月25日上午,虽然天公不作美,阴雨蒙蒙,但息县包信镇马庄村文化广场上传来欢快的笑声。

舞蹈、小品、歌曲等节目轮番上阵,丰富多彩的文艺节目中穿插着脱贫政策宣讲以及有奖问答环节,活跃了气氛,调动了积极性。大伙儿聚精会神地看着,生怕错过每一个精彩瞬间。

村民马老汉激动地说道:“真没想到,在家门口还能看到这样的演出,让俺们过了戏瘾,还知道了扶贫政策。”

“拐脚,这个家里有你有我,还有咱们村全体党员干部都是你的家人啊!脱贫路上

不会让你掉队。”民间小调改编的小品《懒汉刘拐脚——脱贫致富》形象地讲述了贫困户刘拐脚思想转变的脱贫故事。用村民熟悉的语言、身边的事例、鲜活的故事来表达,生动贴切又接地气。让群众在欢声笑语中有所感、有所思、有所悟,教育引导广大村民发扬艰苦奋斗、自力更生的精神,坚定脱贫致富的信心和决心。

包信镇马庄村这样的文化下乡演出仅是息县专题文艺演出的一个缩影。今年9月份以来,由县委宣传部、文广新局牵头的“文化扶贫 助力脱贫攻坚”专题文艺活动在全县99个贫困村全面铺开、陆续上演。文艺工作者结合当前脱贫攻坚、大气污染防治、扫黑除恶等实

际工作,编排出《脱贫致富献真情》《大鼓书》等精彩节目,以艺术的形式让群众参与到各项工作中去。

在演出过程中各村还因地制宜,将孝善敬老活动,表彰好媳妇好婆婆、卫生文明户等相结合。让群众在家门口尽享一道道精美的文化、政策、道德盛宴,切身感受到党的关怀和温暖,补足贫困群众精神上的“钙”,从而助推尽快摆脱生活上的“贫”,助力脱贫攻坚战。

截至目前,息县已举办“文化扶贫 助力脱贫攻坚”专题文艺演出近30场次。据了解,演出分队在全县99个贫困村巡演结束后继续对县内非贫困村进行逐一巡演,力争全县各行政村(社区)全覆盖。



河南卫视大型公益扶贫节目《脱贫大决战》商城站于10月20日至25日集中拍摄。以该县伏山乡南冲村为切入点,以点带面,展现商城县扶贫政策的贯彻落实、脱贫攻坚取得的实实在在的成绩,并讲述扶贫干部和贫困群众奋力脱贫摘帽的感人故事。

曹良刚 摄

县区
传真

舞出新风貌

罗山县举行广场舞集中展演活动

信阳消息(胡利友 孟圆)近日,“出彩河南”罗山县广场舞集中展演活动在该县新区世序文化广场举行,包括龙山街道办事处参赛队伍在内的20个乡镇、办事处的广场舞队伍参加了展演。经过激烈角逐,龙山街道办事处参赛队伍夺得“出彩河南”罗山县广场舞集中展演二等奖的好成绩。

龙山街道办事处的参赛作品《春江明月》,是一曲围绕庆祝改革开放40周年新创编的广场舞作品,经过队员们长时间的排练打磨,舞蹈动静结合,舞姿优美,既展现出了群众文化活动蓬勃发展的成果,又表现出群众昂扬向上、积极追求美好幸福生活的精神风貌。

此次广场舞展演,调动了广大群众参与健身活动的积极性,丰富了群众的精神文化生活,将进一步激发贫困群众内生动力,帮助他们树立脱贫致富信心。

改造度冬峰

潢川供电公司加大配网综合治理力度

信阳消息(徐韵雯)“请注意过往车辆、行人,雨天湿滑,大家登杆注意安全!”10月25日,在潢川县内环路与宁西路交叉口附近,一群电力施工人员正在用对讲机下达一道道指令,作业人员做好安全措施、登上线杆、更换导线、安装分支开关,一系列工作都在紧张有序地进行之中。这也是潢川县供电公司大力开展城区线路改造,积极备战迎峰度冬的一个缩影。

本次线路改造工程预计于10月24日开始至10月27日结束,共需4天时间,涉及城区10千伏潢5、潢7线两条线路。

截至目前,潢川公司已完成21条10千伏线路的改造任务,下一步,将继续加大配网综合治理力度,完成剩余15条10千伏线路的改造任务,工程完工后,将大幅度提升城区供电质量和供电可靠性,确保迎峰度冬期间居民安全稳定用电。